

## ATA Nº 17

----- Aos cinco dias do mês de setembro do ano dois mil e dezoito reuniu, em reunião ordinária, o executivo da Junta de Freguesia, na sala de reuniões, sob a presidência de Rui Cardoso Mauricio, Presidente do executivo, que declarou aberta a reunião eram vinte e uma horas, com a seguinte ordem do dia: -----

----- **Ponto Um** –Expediente -----

----- **Ponto Dois** – Diversos -----

----- À hora de abertura dos trabalhos estavam presentes os membros que compõem o executivo desta Junta de Freguesia: -----

- Rui Cardoso Mauricio – Presidente -----
- Maria da Conceição Gordo Faustino – Tesoureira -----
- José Leitão Lopes – Vogal -----
- Cristina Maria Castanhas Costa – Vogal -----

----- Faltou a Secretária por se encontrar no gozo de férias. -----

----- Iniciaram-se os trabalhos com a leitura da ata da reunião anterior que foi aprovada por unanimidade. -----

----- **Dando cumprimento à ordem do dia entrou-se no primeiro ponto – Expediente –**

- ❖ *E-mail datado de 20/08/2018 registado com o nº 1134 da Câmara Municipal do Entroncamento – (Sandra Pascoal).* O executivo tomou conhecimento da convocatória para a reunião do núcleo Executivo do Clase, a realizar no próximo dia 14 de setembro e nomeou a Tesoureira Conceição Faustino para estar presente. -----
- ❖ *E-mail datado de 22/08/2018 registado com o nº 1149 da Câmara Municipal do Entroncamento (José Antunes) - Formação Espaço do Cidadão – mês de setembro.* O executivo tomou conhecimento. -----
- ❖ *E-mail datado de 22/08/2018 registado com o nº 1151 de Pedro Martins – Torneio de Futebol 7 Street Foot Entroncamento 2018- Solicitação de reunião.* O Presidente informou que já reuniu com o Senhor, o executivo tomou conhecimento e deliberou compartilhar a aquisição de T-shirts para o Staff, até ao valor de cinquenta e oito euros (58,00) com IVA incluído ao abrigo da alínea v) do n.º 1 do artigo 16º da Lei 75/2013 de doze de setembro, ficando os documentos de despesa em nome da Freguesia de São João Baptista do Entroncamento. -----

*Rui Cardoso Mauricio*  
*Conceição Faustino*

- ❖ *Ofício n° S-AVT/2018/1390 datado de 20/08/2018 registado com o n° 1154 da EPAL – Grupo de Águas de Portugal. O executivo tomou conhecimento. -----*
- ❖ *E-mail datado de 24/08/2018 registado com o n° 1159 da DGAL – Acompanhamento do processo de descongelamento de carreiras. O Presidente informou que o assunto está a ser analisado. O executivo tomou conhecimento. -----*
- ❖ *E-mail datado de 25/08/2018 registado com o n° 1160 do Instituto de Emprego e Formação Profissional de Torres Novas. O executivo tomou conhecimento da transferência de novecentos e trinta e três euros e cinquenta e nove cêntimos (933,59€) referente ao encerramento do processo CEI+ número duzentos e cinquenta e quatro, onde estava integrado Lúcio Flávio Foutinho Calhas Fortunato de Almeida.*
- ❖ *Ofício n° 26550/2018/SGA-AE/DSATEE/DJEE, datado de 16/08/2018 registado com o n° 1162 da Secretaria Geral do Ministério da Administração Interna – Alterações à Lei do Recenseamento Eleitoral. Lei n° 47/2018, de 13 de agosto. O executivo tomou conhecimento. -----*
- ❖ *E-mail datado de 28/08/2018 registado com o n° 1167 da Anafre – Associação Nacional de Freguesias – Programa Gulbenkian Sustentabilidade. O executivo tomou conhecimento. -----*
- ❖ *E-mail datado de 28/08/2018 registado com o n° 1170 da UCC Entroncamento- “reunião pessoas/famílias que vivem sós”, no passado dia 3 de setembro. O Presidente informou que esteve presente a Dr.ª Fernanda Maurício, como coordenadora do Projeto “Voz Amiga”, integrado no projeto Laços & Abraços. O executivo tomou conhecimento. -----*
- ❖ *E-mail datado de 28/08/2018 registado com o n° 1177 do Rotary Club do Entroncamento (Carlos Alves). O Presidente informou que irá estar presente na cerimónia de atribuição de prémios de mérito escolar relativos ao ano letivo 2017/2018, no próximo dia oito de agosto, no auditório do Estúdio 121 do Euroshopping, pelas dezasseis horas. O executivo tomou conhecimento. -----*
- ❖ *E-mail datado de 29/08/2018 registado com o n° 1179 da Empresa Laser Site. O executivo tomou conhecimento dos Orçamentos e deliberou encomendar: -----*  
*- Seis unidades de cartões PVC , Duas unidades – Íman identificadores e cem chapéus de chuva azuis, referência 5706 -----*

*Handwritten signatures and initials:*  
 - A large signature at the top right.  
 - The name "Fernanda Maurício" written vertically.  
 - Other initials and marks below.

- ❖ *E-mail datado de 30/08/2018 registado com o n° 1181 da Empresa Laser Site.* O executivo tomou conhecimento e deliberou encomendar, com calendários triangulares. -----
- ❖ *E-mail datado de 30/08/2018 registado com o n° 1180 da Câmara Municipal do Entroncamento (CEI – Anabela Carvalho).* O executivo tomou conhecimento da cedência do Centro Cultural para o dia dezasseis de dezembro, para a realização do espetáculo com a Concórdia Musica, promovido pela Freguesia. -----
- ❖ *E-mail datado de 30/08/2018 registado com o n° 1183 do União Futebol Entroncamento.* O executivo deliberou comparticipar a aquisição de novos equipamentos até ao valor de duzentos euros (200,00€), com IVA incluído, ao abrigo da alínea v) do n.º 1 do artigo 16º da Lei 75/2013 de doze de setembro, ficando os documentos de despesa em nome da Freguesia de São João Baptista do Entroncamento. -----
- ❖ *Ofício n° DCM/20473 datado de 27/08/2018 registado com o n° 1186 da EDP – Distribuição.* O executivo tomou conhecimento da intenção de substituição do contador de eletricidade na garagem setenta e seis, situada na Rua cinco de outubro, número quarenta e quatro, A. -----
- ❖ *Carta datada de 30/08/20018 registada com o n° 1188 de Adelina Maria Durão de Bastos.* O executivo tomou conhecimento do requerimento de alteração do seu período de férias de três a dezoito de setembro para oito a vinte e dois de outubro, em virtude de sua mãe continuar hospitalizada e concordou. -----
- ❖ *E-mail datado de 31/08/2018 registado com o n° 1192 da Câmara Municipal- Convite para Exposição.* O Presidente informou que irá estar presente na Exposição de Porcelana e de Pintura a óleo da autora, Ana Paula Caetano, a realizar no próximo dia oito de setembro. -----
- ❖ *E- mail datado de 01/09/2018 registado com o n° 1193 de Utentes por Santarém.* O executivo tomou conhecimento do convite para participar no debate sobre a descentralização, organizado pelo Secretariado do Musp, no próximo dia vinte e oito de setembro, na Scafa, Entroncamento. Por motivos de compromissos assumidos, nenhum membro da Junta poderá estar presente. -----
- ❖ *E-mail datado de 31/08/2018 registado com o n° 1194 da ARSLVT- ACES MÉDIO TEJO, coordenador da USF Locomotiva.* O Presidente informou que esta Junta estará

*Handwritten signature and initials:*  
 J. J. Santos  
 J. J. Santos  
 J. J. Santos

presente no descerrar da placa atribuída, como unidade acreditada, integrado no oitavo aniversário da unidade de saúde, dia quinze de setembro, pelas nove horas da manhã. O executivo tomou conhecimento e concordou. -----

- ❖ *Ofício n.º 16506637 datado de 03/09/2018 registado com o n.º 1198 do IEFP - Instituto do Emprego e Formação Profissional.* O executivo tomou conhecimento da notificação de intenção de indeferimento referente ao processo número duzentos e quarenta e quatro (244/CEI/18), no âmbito da candidatura número 1242460. -----
- ❖ *Ofício n.º 16506627 datado de 03/09/2018 registado com o n.º 1199 do IEFP - Instituto do Emprego e Formação Profissional.* O executivo tomou conhecimento da notificação de intenção de indeferimento referente ao processo número cento e trinta e oito (138/CEI+/18), no âmbito da candidatura n.º 1242466. -----
- ❖ *E-mail datado de 04/09/2018 registado com o n.º 1201 de Pedro Martins – Torneio de Futebol 7 Street Foot Entroncamento.* O executivo tomou conhecimento. -----
- ❖ *E-mail datado de 05/09/2018 registado com o n.º 1203 da AVASOCIAL – Associação Voluntariado e Ação Social do Entroncamento.* O executivo tomou conhecimento do pedido de cedência da sala da Junta e do projetor de vídeo para o dia vinte e cinco de outubro e deliberou ceder a sala, sem custos. -----
- ❖ *E-mail datado de 05/09/2018 registado com o n.º 1204 da Comunidade Intermunicipal do Médio Tejo – formaçãoocimt, a realizar a vinte e quatro, vinte e sete de setembro e um de outubro, em Constância.* O executivo tomou conhecimento.
- ❖ *E-mail datado de 05/09/2018 registado com o n.º 1205 da ENGESILVA, Sociedade de Construções, Ld.ª – Orçamento para obras na Junta de Freguesia.* O Presidente informou que foram solicitados mais dois orçamentos que ainda não foram entregues. O executivo deliberou deixar pendente a análise até à receção dos outros orçamentos.-

----- **Segundo ponto da ordem do dia – Diversos** -----

----- O executivo deliberou agendar uma matiné dançante para o próximo dia vinte e oito de outubro, com a organista “Vera Fernandes”, pelo valor de cento e cinquenta euros com IVA incluído à taxa legal em vigor. -----

----- O Presidente informou que para a animação QUIZ – Sessão Dr. WHY, no dia vinte e um de setembro a Câmara irá emprestar vinte mesas, cujo tampo será identificado com o logótipo de quem organizou o evento, brasão e imagem da freguesia, alternadamente. O Bar será explorado pela Academia Cultural e Recreativa e Dança do Entroncamento. -----

----- Foi deliberado pelo executivo, a pedido do Srº Presidente da Câmara Municipal e do Veterinário Municipal a intervenção dos serviços da Junta de Freguesia para registo dos canídeos após administração da vacina antirrábica e colocação de chips, que irá decorrer na área desta Freguesia nos dia quinze e vinte e dois de setembro. -----

----- A Tesoureira informou que após reunião com o senhor Manuel da Equitejo, este solicitou que se fizesse o pedido do depósito em conta do valor indevidamente debitado pela CGD. Efetuado o pedido à Caixa Geral de Depósitos, da restituição de duzentos e vinte e um euros e quarenta cêntimos (221,40€), cobrados indevidamente pelo BNP Paribas Leasing Solutions- rendas, dos meses de junho e julho. A entidade bancária informou que como decorreram quarenta e sete dias após o débito de ambas as mensalidades, nada pode fazer. Terá de ser a BNP Paribas a efetuar a devolução dos valores cobrados, pelo que se procedeu em conformidade. -----

AO Presidente:  
Jb/2  
P

----- Nada mais havendo a tratar o Presidente deu por encerrada a reunião eram vinte e três horas, e para constar se lavrou a presente ata que depois de lida, foi aprovada por unanimidade, e vai ser assinada pelo Presidente, Rui Cardoso Mauricio e por mim, Adelina Maria Durão de Bastos, assistente técnica, que a lavrei. -----

\_\_\_\_\_  
Adelina Maria Durão de Bastos  
\_\_\_\_\_

